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Zpráva o bezpečnostní situaci na katastrálním území obce Študlov za rok 2012.

Obecnímu úřadu obce Študlov podávám zprávu o celkové bezpečnostní situaci a
dodržování veřejného pořádku na katastrálním území vaší obce za období od 1.1.2012 do
31.12.2012.

V úvodu této zprávy bych rád upozornil na důležitou skutečnost a to, že na podzim roku
2012 došlo k přestěhování našeho obvodního oddělení z budovy č.p. 237 naproti místní pošty do
zrekonstruovaných prostor v budově č.p. 18 v areálu železniční stanice Horní Lideč.

I.

Co se týká trestné činnosti, lze s potěchou říci, že na území obce Študlov nebyl v roce 2012
evidován žádný trestný čin.

Pro srovnání lze uvést, že v průběhu roku 2011 byl v katastrálním území vaší obce
spáchán 1 trestný čin, v roce 2010 byly spáchány 2 trestné činy, v roce 2009 spáchány 2 trestné
činy a v roce 2008 spáchány 3 trestné činy.

Pokud se týká celého služebního obvodu obvodního oddělení Horní Lideč, tak pro informaci
lze uvést, že v roce 2012 bylo evidováno celkem 90 trestných činů. Výše objasnění těchto
trestných činů činila 57 %. Pro srovnání lze uvést, že v průběhu roku 2011 bylo evidováno celkem
98 trestných činů s celkovou objasněností 70 % a v průběhu roku 2010 bylo evidováno celkem 113
trestných činů s celkovou objasněností 62 %.

Vzhledem k výše uvedenému z hlediska páchání trestné činnosti má tato v porovnání s
předcházejícím obdobím i v porovnání s jinými obcemi (stejném počtu obyvatel, rozloze, počtu
zájmových objektů) služebního obvodu PČR obvodního oddělení Horní Lideč klesající tendenci.

II.
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V průběhu roku 2012 byl na katastrálním území obce Študlov evidovány orgány PČR
Obvodního oddělení Horní Lideč pouze 3 přestupky. Z toho 2 přestupky byly vyřešeny na místě
uložením blokové pokuty případně oznámeny příslušnému správnímu orgánu ( jednalo se vždy o
přestupky v dopravě dle § 125c/1 k zákona Č. 200/1990 Sb.).

Písemnou formou byl zpracován následující přestupek:

1 x přestupek proti občanskému soužití (§ 49 odst. 1 písmo c) zák. č. 200/1990 Sb.) - v tomto
případě se jednalo o napadení a způsobení drobného zranění pří koncertu v kulturním domě
(poškozeným aní podezřelým nebyl občan obce Študlov).

Pro srovnání lze uvést, že v průběhu roku 2011 bylo v katastrálním území Vaší obce
evidováno 8 přestupků, z toho 4 byly vyřešeny na místě uložením blokové pokuty. V roce 2010
bylo evidováno 16 přestupků z toho bylo 10 vyřešeno uložením blokové pokuty.

III.

Co se týká kulturních a společenských akcí pořádaných ve vaší obci, nedošlo až na drobné
výjimky k narušení veřejného pořádku a k závažnějším problémům, a to zejména díky dobrému
zajištění pořadatelské činnosti.

Dále je potřeba v této zprávě zmínit a zároveň důrazně upozornit na časté nájezdy
pachatelů trestné činnosti do obcí Hornolidečska, které se citelně zvýšily od začátku roku 2008,
kdy se Česká republika stala součástí volného Schengenského prostoru. Tyto osoby pod
záminkou podomního prodeje nebo vydáváním se za zaměstnance různých firem (např. měření
stavu vody, zápis elektřiny, plynu nebo výhra v loterii), využívají nepozornosti lidí (především
seniorů), kteří jsou následně okradeni často o své úspory. V roce 2012 byl na území obvodního
oddělení PČR Horní Lideč, ale i na území okolních útvarů zaznamenán zvýšený nárůst krádeží
vloupáním do osobních motorových vozidel

S potěchou lze říci, že v roce 2012 nedošlo na území obce Študlov k žádnému trestnému
činu z výše uvedené problematiky, což však neznamená, že této problematice nebude nadále
věnována zvýšená pozornost.

Z tohoto důvodu opětovně žádám zástupce obce Študlov, aby vyzývali své občany (např.
provedením rozhlasových relací, písemnou formou na vývěsce OÚ, zařazením informace do
zpravodaje obce) k větší ochraně a zabezpečení svého majetku a dále k větší všímavosti při
pohybu podezřelých osob po obci. Množí se případy osob .tlpujlcích" si objekty následné trestné
činnosti. Z tohoto důvodu žádám zástupce obce, aby v případě výskytu podezřelých osob
informovali Obvodní oddělení PČR Horní Lideč.

V předešlých letech bylo častokrát ze strany policie poukazováno na problematiku
vypalování suchých travních porostů, zejména v jarních měsících, volné pobíhání psů po obci.
Tyto negativní jevy se i přes zlepšení situace nadále vyskytují a taktéž jim bude věnována
pozornost. Další problematikou, které bude věnována pozornost jsou neosvětlení cyklisti, zejména
na silnici 111/5746.

IV.

Během roku 2012 byla realizována jedna z priorit Krajského ředitelství Zlínského kraje s
názvem "Bezpečně do školy". V této činnosti spočívající ve zvýšeném dohledu v okolí základních a
mateřských škol, kde je předcházeno možným problémům při přecházení přechodů pro chodce či
neukázněnosti dětí na pozemní komunikaci bude pokračováno i v nadcházejícím roce.

V letošním roce bude ze strany obvodního oddělení PČR Horní Lideč a územně
odpovědného policisty vaší obce, i nadále pokračováno v uplatňování koncepce .community
policing", zaměřenou zejména na obchůzkovou službu založenou na osobním kontaktu územně
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odpovědného policisty s představiteli obce, soukromých firem a občany obce Študlov .. Výsledkem
této dlouhodobé spolupráce je bližší kontakt s občany.

V.
Pro lepší vzájemnou spolupráci vás tímto žádám o zaslání písemného přehledu o konání

předem plánovaných, termínovaných společenských akcí (kulturní akce, taneční zábavy,
shromažďování obyvatel při různých příležitostech - také křesťanských příležitostech, atd.) týkající
se teritoria vaší obce v roce 2012. O toto žádám z důvodu bezpečnosti a organizačnímu průběhu
těchto akcí.

VI.

V předešlých letech byla taktéž věnována zvýšená pozornost rekreačním objektům v k.ú
obce Študlov a to zejména lokalitám Požár a Paseky. V průběhu roku bylo provedeno několik
kontrol objektů. Někteří majitelé byli taktéž upozorňováni na špatné zabezpečení majetku. Na
tomto místě lze uvést, že v posledních třech letech neevidujeme žádné vloupání do rek. chaty v
k.ú. obce.

VII.

Na závěr bych chtěl jménem obvodního oddělení PČR Horní Lideč poděkovat především
starostovi obce, panu Františkovi Tvarůžkovi, za velmi dobrou spolupráci v předešlých letech, ale
také celému zastupitelstvu obce Študlov. Pevně doufám, že v následujícím roce na již zaběhlou
spolupráci navážeme, a že na ni budeme dále pracovat +ak, aby bezpečnost obyvatel obce Študlov
vzrostla na maximum k uspokojení obou stran.

VIII.

Tuto zprávu lze projednat pouze za přítomnosti územně odpovědného policisty obvodního
oddělení PČR Horní Lideč na zasedání zastupitelstva obce. Nové návrhy, připomínky a podněty
pro zvyšování bezpečnosti v obci Študlov budou vítány.

prap. Bc. Přemysl Zvonek
inspektor I pr
tel:974680721 I Z-,/
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